

泰山区中小学实施“全员育人导师制”

10个学生就有一个导师

本报泰安11月4日讯(记者白雪) 记者从泰山区教育局了解到,泰山区中小学“全员育人导师制”开始实施,班主任聘任班级任课教师为导师,根据学生的个性成长需求分配,每个老师大约管理10个左右学生。学生不再只归班主任管理。

泰山区教育局工作人员介绍,泰山区中小学开始实施“全员育人导师制”。“班主任对本班学生的学习情况、思想品质、

行为习惯等方面比较了解,全面调查摸底后,聘任班级任课教师为导师。根据学生差异情况按照‘组内异质、组间同质’的原则,确定相对平行的导学组。每位导师带少量学生,根据学生个性成长需求进行思想引导、学业辅导、心理疏导和生活指导,促进学生全面健康发展。”

泰山区一位中学老师说,学校组织导师和受导学生签定导

育协议,确立指导关系并明确双方应承担的职责。现在学校开始给导师分配学生,每个导师管理10个左右的学生。“班主任管理一个班50多个学生,需要照顾到方方面面,有时怕顾及不到每个学生。实行‘导师制’,老师对孩子的指导会更及时。”

省庄一中一名学生说,有了导师觉得很新鲜,很多学生认为受到关注会增多,所以要更加注意自己的言行,努力学习。”

泰山区教育局工作人员介绍,实行“全员育人导师制”,是为了纠正长期以来“教书”与“育人”脱离的现象,让二者有机结合。导师要和班主任、学科教师、学生家长相互配合、相互协调开展工作。为督促导师更好地管理学生,建立导师考核和奖励机制,把导师工作纳入教职工年度考核,制订《全员育人导师制工作考核细则》,并交学校教代会讨论通过后实施。



11月2日上午,在温泉路,伴着锣鼓鞭炮声,一个外国新郎骑着高头大马,不时抱拳向观众们行礼,泰安新娘坐在轿子里。路人都来看这热闹的迎亲队。

新郎法布雷斯来自法

国,新娘鲍方自幼从泰城长大,二人都擅长音乐。两年前在北京参加文艺演出时相识。新郎法布雷斯尤其热爱中国文化。

11点30分,婚礼开始,新娘桃花扇掩面走向新

泰安新娘 法国新郎

文/片 本报记者 赵苏炜

郎。仪式结束后二人又换好衣服,穿越到现代,新郎弹起擅长的电子键盘乐器,新娘为众人高歌一曲。

“办一场隆重的中式婚礼是我俩的共同想法,婚礼筹备半年多。”新娘鲍方说。



周日就是光棍节,参加派对快报名

最好是自己来填表,省的亲友说不清

本报泰安11月4日讯(记者邵艺谋) 4日,不少市民到本报报名参加“情牵安居·缘定幸福里”牵手派对。有的年轻人工作忙,亲戚前来帮报名,但不清楚孩子择偶条件,打了好几个电话才问清楚。

4日下午,市民许女士来到本报报名点,要替侄女报名。“侄女大学毕业后在德州一家医院工作,家里人都觉得离家太远,想让她回来。知道牵手派对活动后,我就给她打了电话,让她回来找个对象。”许女士说,侄女也很想回泰安工作,但一时半会还找不到合适的接收单位,所以只能再等等。

在填择偶要求时,许女士给侄女打电话,“年龄填20到30岁之间行吗?身高要多少?学历和职

业有什么要求吗?”沟通后,许女士又把择偶年龄改成27到30岁之间。一来一去,许女士打了四个电话才问清楚。

替孩子报名的不在少数,除工作忙以外,还有部分年轻人不好意思前来报名。“女儿挺想参加派对,但是不好意思来报名,只能把要求都写下来,让我来代替她报上。”周先生说。

此次“情牵安居·缘定幸福里”牵手派对将以冷餐会的形式举行,11月11日下午在安居·幸福里营销中心举办,派对现场将有专业大厨制作西式餐点和烧烤,还有各式冷饮免费提供给大家。有意参加活动的报名者请持身份证件、户口本等单身证明,并携带个人生活照一张,到本报或安居房产接待处登记报名。市民也



许女士替侄女报名牵手派对。本报记者 邵艺谋 摄

可加入本报相亲QQ群:175327985,咨询报名事宜或和大家交流。齐鲁晚报·今日泰山报

名地址:望岳东路中七里社区服务中心四楼(齐鲁晚报)泰安记者站,咨询电话:18653881083。

大学宿舍查出百余违规电器

学校用挖掘机碾成碎片

本报泰安11月4日讯(记者刘来) 3日上午,泰山医学院在南校区举行了消防安全逃生演练,数百名大一新生体验“火场逃生”,泰安市消防支队防火人员给学生现场授课。从学生宿舍内查到的上百个违规电器被销毁。

电锅、电水壶、热得快、电热毯……3日上午,在泰山医学院南校区主干道上,摆放着上百个此类电器。9时30分许,学校找来的挖掘机开始启动,来回将这些违规电器碾碎。学校工作人员介绍说,这些都是学校从学生宿舍内查到的违规电器,多数是学生购买的劣质产品,功率都比较大,使用时容易引发火灾事故,是学校明令禁止的。

“2008年11月14日,上海商学院学生宿舍发生一起火灾,4名女生情急之下跳楼身亡。经调查,火灾原因是学生在宿舍内使用‘热得快’电器发生故障,并且引燃周围可燃物导致。”泰安市消防支队防火处工作人员在授课现场说,血淋淋的事实警示同学们,违规使用大功率电器,容易引发火灾隐患,威胁学生生命财产安全。泰山医学院工作人员表示,现场销毁违规电器,是为了警示和提醒在校生遵守学校规定,安全用电。

“以前用‘热得快’烧水,就是不愿意下楼打水,现在想想,为图一时的方便,在身边埋下了很大的火灾隐患啊。”大一新生许同学说,以后不光她自己不再用这些违章电器,遇到同学使用也会进行劝阻。

为了让学生学习火场逃生知识,泰山医学院保卫处人员在“玉兰园”学生宿楼内放置发烟工具,制造出“火灾”现场的浓烟。学生们拿着湿毛巾捂住口鼻,低着身子从楼内跑出。

小伙刚回国 想找意中人

本报泰安11月4日讯(记者邵艺谋) 4日下午,刚刚从国外工作回国的曹先生来报名,自身条件不错,希望在牵手派对上找到意中人。

4日下午4点,28岁曹先生跑进本报办公室说,平时工作比较忙没时间,周末特意赶来报名,虽然天冷,但一想在派对可能结识未来的女朋友,他就觉得很值。

曹先生毕业于中国矿业大学,还取得了双学士学位。毕业后进了一家省属事业单位,随后被单位派到非洲参与一个重要项目,一待就是四年。今年曹先生回国后准备找对象结婚,可是发现女朋友很难找,“现在有些女孩子要求比较高,所以很难找到合适的对象。”曹先生说,他的家人都很好,家庭很和谐,自己的脾气也很好。想找一个年龄在24到27岁之间、身高1.6米以上的女孩子。“对方性格要开朗上进,最好有点幽默感。”